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Vážené paní učitelky a páni učitelé, vážení pracovníci škol, vážení rodiče, děti a studující,

začíná nový školní rok a všichni se vracíme do obvyklého pracovního rytmu. Každý školní rok s sebou
nese spoustu nových témat, úkolů a cílů. Já jako ministr školství bych byl rád, kdyby klíčovým slovem
pro tento školní rok byla kvalita. Kvalitní vzdělávání a příprava na budoucí život a profesi, kvalitní
práce vyučujících, kvalitní čas strávený ve škole.

Abychom těmto požadavkům dostáli, na ministerstvu po několika letech příprav dokončujeme revizi
rámcových vzdělávacích programů, tedy proměnu obsahu výuky. To, co a jakým způsobem se děti a
mladí lidé ve školách učí, by mělo odrážet to, co jako společnost považujeme za důležité, potřebné a
správné. Svět se ale mění tak rychle a přináší tolik nových výzev, že hlavní jistotou je neustálá
změna. Velká část povolání, která budou vykonávat současní žáci, ještě ani neexistuje. Děti proto
chceme učit kreativitě, kritickému myšlení či digitálním dovednostem, aby se dokázaly přizpůsobit
změnám, které je jistě čekají.

Klíčovou roli v této proměně budou mít samozřejmě dobře připravení vyučující. Pro ně proto už od
podzimu chystáme velký balík podpůrných opatření jako jsou semináře, konzultace, metodické
kabinety a online vzdělávání, která jim pomohou při přechodu na nové vzdělávací programy.

Zároveň ale pamatujeme i na budoucí pedagogy a jejich důkladnou přípravu už na pedagogických
fakultách. Kompetenční rámec učitele, jak se nový dokument na toto téma jmenuje, se věnuje také
podpoře mladých pedagogů v jejich učitelských začátcích.

Ve škole trávíme dlouhé roky, a proto je důležité, aby byla škola bezpečným přívětivým místem pro
děti i vyučující. V letošním roce se proto chceme zaměřit také na posilování dobrých vztahů a pohody
ve školách, takzvaný well-being.

V nadcházejícím školním roce nás čeká spousta práce a nových výzev. Přeji Vám všem, abyste se do
školy těšili a měli radost z učení a objevování nových věcí. My na Ministerstvu školství, mládeže a
tělovýchovy se Vám pro to budeme snažit vytvořit co nejlepší podmínky.
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